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 Београд -- Циљ листе окупљене око СНС је да направи изборни резултат који јој
омогућава да самостално формира владу, изјавио је лидер СДПС-а Расим Љаљић.

  Како је истакао, то не значи да би друге странке биле искључене из процеса
формирања владе, али напомиње да је јако важно да листа око СНС има ту могућност
да самостално формира већину, како се у процесу преговора не би губило драгоцено
време.   

Љајић, у изјави за Танјуг, каже и да ће о учешћу СПС или других странака у будућој
влади одлучивати СНС, као и да још није било разговора о расподели ресора, али
очекује да његова странка добије приближно исти број мандата, уколико се понови
изборни успех листе око СНС-а.

  

  

Љајић наводи и да није био речи о томе да ли ће он поново бити министар.

  

"То је као да спремате ражањ, а зец је још у шуми. Ови избори неће бити лаки, као што
многи предвиђају, кампања ће бити тешка, а исход неизвестан", рекао је Љајић који
очекује излазност од 55 одсто.

  

Он, међутим, оцењује да ће бити врло тешко формирати владу са стабилном
скупштинском већином и истиче да је за то потребан велики ангажман свих у коалицији.
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Додаје и да остварење тог циља зависи и од саме кампање, те да је јако важно да се не
дају нереална обећања.

  

"Важно је да објаснимо људима шта је план, али да пазимо шта ћемо им обећавати у
кампањи. Да им не кажемо да ће одмах после избора тећи мед и млеко, већ да будемо
крајње обазриви, реалистични", рекао је Љајић.

  

Додаје и да је важно да се што мање времена изгуби у изборној кампањи и оцењује да
ће листа око СНС бити главна мета предстојеће кампање.

  

"Ми смо владајућа коалиција, а СНС највећа политичка групација, и странке могу да
узимају гласове од СНС. Сигурно ћемо бити главна мета у кампањи, али наш посао ће
бити да не улазимо у политичко блато, већ да излазимо са идејама и програмима",
истакао је Љајић.

  

Атмосфера у влади је, према његовм речима добра, иако су се у јавности могли чути
дисонантни тонови и полемике између министара и функционера СНС и СПС.

  

"Влада нормално функционише, као да нисмо ушли у изборни процес и то је добро и
важно због укупне стабилности, да изборна атмосфера што мање утиче на
функционисање институција.

  

Говорећи о евентуалном удруживању опозиције, Љајић каже да опозиција никад није
могла да се удружи.

  

Подсећа да ни 2000. године, када је формиран ДОС, опозиција није била уједињена, јер
је ван ње остао СПО, тада најјача опозициона партија.

  

"Ни сада ми не делује да може да дође до обједињавања свих опозиционих странака,
пре бих рекао да ће ихи у две, три а можда и више колона", казао је Љајић и истакао да
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је за стабилност друштва важно да постоји јака парламентарна опозиција, као коректив
власти.

  

"Важно је да немамо сукоб личности, већ сукоб различитих политичких опција и
концепата који би се манифестовали кроз рад парламента. Једино је то пут да јачамо
институције", казао је Љајић.

  

Он је поновио да је нужно спровођење реформи, јер ниједна земља није изашла из
кризе, а да те реформе није спровела.

  

(Танјуг)
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